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Ενώ βιώνετε πνευματική βασιλικότητα και προσωπικότητα

μέσω της πλήρους αγνότητας, κάντε να αναδυθεί η μορφή σας

του κυρίαρχου ήλιου της γνώσης.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει την οικογένειά Του της βασιλικότητας και της προσωπικότητας παντού. Το
θεμέλιο της βασιλικής και της πνευματικής προσωπικότητας είναι η πλήρης αγνότητα. Το σημάδι της
αγνότητας είναι ένα λαμπερό στέμμα φωτός πάνω από το κεφάλι του καθενός, στο μέτωπο του καθενός.
Μόνο εσείς, η Μπράμιν οικογένεια, φοράτε τα λαμπερά στέμματα, έχετε πνευματική βασιλικότητα και
πνευματική προσωπικότητα, επειδή έχετε υιοθετήσει την αγνότητα. Η επίδραση της αγνότητας εσάς των
Μπράμιν ψυχών είναι γνωστή από την αρχική περίοδο. Θυμάστε τον αιώνιο χρόνο (αναντικάαλ) και την
αρχική περίοδο (αντικάαλ); Θυμηθείτε πώς, στην αιωνιότητα, εσείς τα αστέρια με τη μορφή των αγνών
ψυχών λάμπετε με μια ιδιαίτερη λάμψη. Υπάρχουν και άλλες ψυχές, αλλά ενώ είστε μαζί με όλους τους
άλλους, η λάμψη εσάς των αστεριών είναι μια ιδιαίτερη λάμψη, όπως ακριβώς υπάρχουν πολλά αστέρια
στον ουρανό, αλλά μόνο λίγα αστέρια έχουν μια ιδιαίτερη λάμψη. Βλέπετε όλοι τον εαυτό σας; Εκείνη την
εποχή, της αρχικής περιόδου, πόσο μεγάλη ήταν η βασιλική δύναμη και η προσωπικότητα της αγνότητάς
σας! Έχετε φτάσει όλοι σας στην αρχική περίοδο; Πηγαίνετε εκεί τώρα. Ελέγξτε: ποιο είναι το ποσοστό της
λάμψης της γραμμής μου; Από την αρχική περίοδο μέχρι αυτήν την τελική περίοδο, η βασιλικότητα και η
προσωπικότητα της αγνότητάς σας παραμένει συνεχώς. Το λαμπερό αστέρι της αιώνιας μορφής κατοικεί με
τον Πατέρα που λάμπει. Βιώστε την ιδιαιτερότητά σας τώρα. Φτάσατε όλοι σας στην αιωνιότητα; Μετά, σε
όλο τον κύκλο, η βασιλική δύναμη εσάς των αγνών ψυχών έχει παραμείνει σε διάφορες μορφές, επειδή
κανείς άλλος δεν έγινε τόσο απόλυτα αγνός όσο εσείς οι ψυχές. Εσείς οι ιδιαίτερες ψυχές είχατε λάβει το
γενέθλιο δικαίωμα της αγνότητας από τον Πατέρα. Τώρα, πηγαίνετε στην αρχική περίοδο. Είδατε στην
αιωνιότητα. Τώρα, στην αρχική περίοδο, η μορφή της βασιλικής δύναμης της αγνότητάς σας είναι τόσο
μεγάλη! Έχετε φτάσει όλοι σας στη χρυσή εποχή; Έχετε φτάσει εκεί; Έχετε πάει εκεί; Η μορφή της θεότητας
είναι μια τόσο όμορφη μορφή. Σε όλο τον κύκλο, καμία άλλη ψυχή δεν έχει τη βασιλική εξουσία και την
προσωπικότητα που έχουν οι θεότητες. Βιώνετε τώρα τη λάμψη της μορφής της θεότητας, έτσι; Τέτοια
πνευματική προσωπικότητα - όλα αυτά είναι το επίτευγμα της αγνότητας. Τώρα, καθώς βιώνετε τη μορφή
σας της θεότητας, πηγαίνετε στη μεσαία περίοδο. Έχετε πάει εκεί; Το να πάτε εκεί και να τη βιώσετε είναι
εύκολο, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, κοιτάξτε, ακόμη και στη μεσαία περίοδο, οι λάτρεις σας, λατρεύουν εσάς τις
άξιες λατρείας ψυχές. Δημιουργούν τις εικόνες σας. Δημιουργούν τις εικόνες σας με τέτοια βασιλικότητα και
τις λατρεύουν επίσης με τόσο μεγάλη βασιλικότητα. Η εικόνα της άξιας λατρείας μορφής σας έχει έρθει
μπροστά σας, έτσι δεν είναι; Δημιουργούνται εικόνες από νταραμάτμας (δίκαιες ψυχές) και από ιδρυτές
θρησκειών και ηθοποιούς επίσης. Ωστόσο, υπάρχει μια διαφορά μεταξύ αυτών και της πνευματικότητας και
της λατρείας των εικόνων σας που γίνεται με τον σωστό τρόπο. Λοιπόν, έχει έρθει μπροστά σας η άξια
λατρείας μορφή σας; Εντάξει, τώρα ελάτε σε αυτήν την τελική περίοδο της εποχής της συμβολής. Εκτελείτε
αυτή την πνευματική άσκηση, έτσι δεν είναι; Περιηγηθείτε στον κύκλο και βιώστε τη μορφή της αγνότητάς
σας και τα ιδιαίτερα επιτεύγματά σας. Σε αυτήν την τελική περίοδο της εποχής της συμβολής, μόνο εσείς η
χούφτα των Μπράμιν ψυχών μέσα από τα εκατομμύρια των ψυχών, έχετε την τύχη να λαμβάνετε στήριξη
από τον Θεό, από την αγάπη του Θεού και να μελετάτε με τον Θεό. Μόνο εσείς οι αγνές ψυχές που είστε η
άμεση δημιουργία, η πρώτη δημιουργία του Θεού, λαμβάνετε αυτά. Μαζί με αυτό, εσείς οι Μπράμινς δίνετε
στις ψυχές του κόσμου τη δυνατότητα να λάβουν την κληρονομιά της ελευθέρωσης από τον Πατέρα. Έτσι,
σε όλο τον κύκλο, στην αιωνιότητα, την αρχική περίοδο, τη μεσαία περίοδο και την τελική περίοδο, η βάση



ενός τέτοιου εξυψωμένου επιτεύγματος είναι η αγνότητα. Έχετε περιηγηθεί σε ολόκληρο τον κύκλο. Τώρα,
ελέγξτε τον εαυτό σας. Κοιτάξτε τον εαυτό σας. Έχετε τον καθρέφτη με τον οποίο βλέπετε τον εαυτό σας,
έτσι δεν είναι; Έχετε τον καθρέφτη στον οποίο βλέπετε τον εαυτό σας; Όσοι τον έχετε, ας σηκώσετε τα
χέρια σας! Έχετε τον καθρέφτη; Είναι καθαρός; Λοιπόν, κοιτάξτε στον καθρέφτη: Ποιο είναι το ποσοστό
της αγνότητάς μου; Η αγνότητα δεν είναι απλώς αγαμία (μπραμτσάρια), αλλά το να είστε Μπράμα-τσάρι
(κάποιος που ακολουθεί τα βήματα του Μπράμα). Έχω αγνότητα στις σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις, τις
σχέσεις και τις συνδέσεις μου; Σε ποιο ποσοστό είναι; Ξέρετε πώς να υπολογίσετε ένα ποσοστό, έτσι δεν
είναι; Εσείς οι δάσκαλοι ξέρετε πώς να το κάνετε αυτό; Εσείς οι Πάνταβας ξέρετε; Είστε έξυπνοι. Εσείς οι
μητέρες ξέρετε; Εσείς οι μητέρες το ξέρετε; Άτσα.

Τα σημάδια της αγνότητας - ελέγξτε και τα τρία - είναι η στάση, το βλέμμα και οι πράξεις σας. Η στάση της
πλήρους αγνότητας: αυτό έχει εισέλθει στη διάνοιά σας, έτσι δεν είναι; Σκεφτείτε το. Η στάση της πλήρους
αγνότητας είναι να έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα για κάθε ψυχή. Είστε έμπειροι, έτσι δεν είναι;
Πώς θα είναι λοιπόν το βλέμμα σας; Είναι να βλέπετε κάθε ψυχή στη μορφή της ψυχής. Είναι να μιλάτε και
να αλληλεπιδράτε με την επίγνωση της συνειδητότητας ψυχής. Ο Μπάμπα σας λέει εν συντομία: Μπορείτε
να κάνετε λεπτομερείς διαλέξεις. Στις πράξεις, σημαίνει να λαμβάνετε ευτυχία και να δίνετε ευτυχία με τις
πράξεις σας. Ελέγξτε το εξής: Είναι η στάση, το βλέμμα και οι πράξεις μου σύμφωνα με αυτό; Πάρτε
ευτυχία, μην παίρνετε λύπη. Ελέγξτε λοιπόν: μήπως παίρνω μερικές φορές λύπη; Μερικές φορές, μήπως
παίρνετε λίγη από αυτήν; Φυσικά, υπάρχουν εκείνοι που προκαλούν λύπη. Για παράδειγμα, αν κάποιος σας
προκαλεί λύπη, πρέπει εσείς να ακολουθήσετε αυτόν; Πρέπει να ακολουθήσετε αυτόν ή όχι; Ποιον πρέπει να
ακολουθήσετε; Αυτόν που προκάλεσε λύπη ή τον Πατέρα; Αυτό ισχύει ούτως ή άλλως για τον Ασώματο,
αλλά πήρε ο Πατέρας Μπράμα λύπη από κάποιο παιδί; Έδωσε ευτυχία και έλαβε ευτυχία. Ακολουθώ τον
πατέρα; Ή, μήπως μερικές φορές νιώθω ότι πρέπει να την δέχομαι; Λύπη λέγεται, όταν κάποιος σας
προκαλεί λύπη ή σας προσβάλλει. Ξέρετε ότι είναι κακό όταν κάποιος σας προσβάλλει. Το θεωρείτε καλό
όταν κάποιος σας προσβάλλει; Νιώθετε ότι είναι κακό, έτσι δεν είναι; Άρα, αυτός σας προκαλεί λύπη ή σας
προσβάλλει. Έτσι, όταν κάποιος σας δίνει κάτι κακό, εσείς το δέχεστε; Το παίρνετε; Το παίρνετε για μικρό
χρονικό διάστημα; Ίσως όχι για μεγάλο χρονικό διάστημα, αλλά το παίρνετε για μικρό χρονικό διάστημα;
Χρειάζεται να παίρνετε κάτι που είναι κακό; Γιατί λοιπόν δέχεστε αυτή τη λύπη ή την προσβολή; Δηλαδή,
γιατί την κρατάτε στο νου σας με τη μορφή ενός κακού αισθήματος; Ρωτήστε λοιπόν τον εαυτό σας: παίρνω
λύπη ή, βλέπω αυτή τη λύπη με τη μορφή της μεταμόρφωσης; Τι σκέφτεστε, εσείς που κάθεστε στην πρώτη
γραμμή: Είναι σωστό να παίρνετε λύπη; Εκείνοι από το Μάντουμπαν, είναι σωστό; Πρέπει να παίρνετε λίγη
από αυτήν; Όσοι βρίσκονται στην πρώτη γραμμή, πρέπει να παίρνετε αυτή τη λύπη, δεν πρέπει; Δεν πρέπει
να την δέχεστε, αλλά την παίρνετε. Την παίρνετε κατά λάθος. Ποιος τότε στενοχωριέται από αυτό το
αίσθημα λύπης; Αν κρατάτε σκουπίδια στο νου σας, τότε ποιος στενοχωριέται; Όπου υπάρχουν σκουπίδια,
κάποιος στενοχωριέται. Έτσι, εκείνη τη στιγμή, φέρτε μπροστά σας τη βασιλικότητά σας και την
προσωπικότητά σας. Τότε, με ποια μορφή πρέπει να βλέπετε τον εαυτό σας; Ξέρετε ποιος είναι ο τίτλος σας;
Ο τίτλος σας είναι: θεά (ντέβι) της ανεκτικότητας, θεός (ντεβ) της ανεκτικότητας. Λοιπόν, ποιοι είστε; Είστε
θεές και θεοί της ανεκτικότητας; Είστε αυτό ή όχι; Είστε αυτό μερικές φορές. Θυμηθείτε τη θέση σας.
Θυμηθείτε τον αυτοσεβασμό σας. Ποιος είμαι; Φέρτε αυτό στην επίγνωσή σας. Φέρτε στην επίγνωσή σας
την ιδιαίτερη μορφή σας ολόκληρου του κύκλου. Τη θυμάστε, έτσι δεν είναι;

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι έχετε μεταμορφώσει τη λέξη «δικό μου» έχοντας εύκολη ενθύμηση. Έτσι, για να
βυθίσετε την επέκταση του «δικό μου», τι λέτε; «Μπάμπα μου». Όποτε υπάρχει η συνειδητότητα του «δικό
μου», βυθίζετε τα πάντα λέγοντας, «Μπάμπα μου». Τότε, λέγοντας «Μπάμπα μου» ξανά και ξανά, η
ενθύμηση γίνεται εύκολη και υπάρχει μεγαλύτερο επίτευγμα. Με τον ίδιο τρόπο, όταν κατά τη διάρκεια της
ημέρας εμφανίζεται οποιοδήποτε είδος προβλήματος ή κάποιος λόγος, ο συγκεκριμένος λόγος γι' αυτό είναι
αυτές οι δύο λέξεις: «εγώ» και «δικό μου». Έτσι, λέγοντας «Μπάμπα», η λέξη «δικό μου» έχει γίνει πάκα



(σταθερή). Έχει γίνει πάκα, έτσι δεν είναι; Τώρα, όλοι εσείς δεν λέτε «Μπάμπα, Μπάμπα», λέτε «Μπάμπα
μου». Με τον ίδιο τρόπο, για να μεταμορφώσετε τη λέξη «εγώ», κάθε φορά που λέτε τη λέξη «εγώ», φέρτε
μπροστά σας τη λίστα με τις μορφές του αυτοσεβασμού σας. Ποιος είμαι; Η λέξη «εγώ» μπορεί να είναι το
όργανο που θα σας κάνει να πέσετε, αλλά, έχοντας μαζί σας την επίγνωση του αυτοσεβασμού σας, η λέξη
«εγώ» μπορεί επίσης να σας εξυψώσει. Έτσι, όπως έχετε αναπτύξει την πρακτική του «Μπάμπα μου», με
τον ίδιο τρόπο, για τη λέξη «εγώ», αντί να έχετε την επίγνωση της συνειδητότητας σώματος, φέρτε μπροστά
σας τον εξυψωμένο αυτοσεβασμό σας: «Είμαι μια εξυψωμένη ψυχή. Είμαι μια ψυχή που κάθεται στο θρόνο.
Είμαι μια ψυχή – παγκόσμιος ευεργέτης». Με αυτόν τον τρόπο, συνδέστε το ένα ή το άλλο σημείο
αυτοσεβασμού με τη λέξη «εγώ». Η λέξη «εγώ» θα γίνει τότε μέσο προόδου, όπως ακριβώς, για την
πλειοψηφία, η λέξη «μου» σας υπενθυμίζει τη λέξη «Μπάμπα», με τον ίδιο τρόπο, η λέξη «εγώ» να σας
υπενθυμίζει τον αυτοσεβασμό σας, επειδή ο χρόνος σας προκαλεί τώρα με την ύλη.

Μην θεωρείτε την εγγύτητα του χρόνου κάτι συνηθισμένο. Στη ζωή σας ως κάρμα γιόγκι, κρατήστε τις
λέξεις «ξαφνικά» και «πάντα έτοιμος» στην επίγνωσή σας κάθε στιγμή. Πειραματιστείτε με διαφορετικούς
τρόπους στον εαυτό σας με τη δύναμή σας της γαλήνης, όπως ακριβώς η επιστήμη συνεχίζει να έχει τόσα
πολλά νέα πειράματα. Όσο περισσότερο συνεχίζετε να πειραματίζεστε στον εαυτό σας, τόσο περισσότερο
θα συνεχίζετε να πειραματίζεστε σε άλλους με τη δύναμη της γαλήνης.

Τώρα, ειδικά απλώστε το ρεύμα (σακάας) των δυνάμεών σας παντού. Η ύλη, η δύναμη του ήλιου και οι
ακτίνες του ήλιου εκτελούν το έργο τους με τόσους πολλούς τρόπους: φέρνουν βροχή και επίσης
στεγνώνουν το νερό. Αυτό αποδεικνύεται μετατρέποντας την ημέρα σε νύχτα και τη νύχτα σε μέρα. Δεν
μπορείτε λοιπόν εσείς να απλώσετε το ρεύμα των δυνάμεών σας στην ατμόσφαιρα; Χρησιμοποιώντας το
ρεύμα των δυνάμεών σας, δεν μπορείτε να ελευθερώσετε τις ψυχές από τη λύπη και την ανειρηνικότητά
τους; Κάντε τη μορφή σας, του ήλιου της γνώσης, να αναδυθεί. Απλώστε τις ακτίνες σας. Απλώστε αυτό το
ρεύμα. Στην αρχή της ίδρυσης, πολλές ψυχές βίωσαν, ενώ κάθονταν στο σπίτι, να λαμβάνουν ένα ρεύμα
ευτυχίας και γαλήνης από τον ΜπαπΝτάντα. Έλαβαν τη σκέψη: Πηγαίνετε εκεί! Με τον ίδιο τρόπο, τώρα,
μέσα από εσάς παιδιά, τους κύριους ήλιους της γνώσης, ας υπάρξει η εμπειρία ότι εξαπλώνετε κύματα
ευτυχίας και γαλήνης. Ωστόσο, ο τρόπος για να το κάνετε αυτό, είναι να έχετε συγκέντρωση του νου,
συγκέντρωση στην ενθύμηση. Μόνο τότε θα συμβεί. Αυξήστε τη δύναμη της συγκέντρωσης στον εαυτό σας.
Πρέπει να είστε σε θέση να συγκεντρώνετε το νου σας όποτε θέλετε, όπως θέλετε, για όσο καιρό θέλετε.
Τώρα, κάντε τη μορφή σας του κυρίαρχου ήλιου της γνώσης να αναδυθεί και απλώστε τις ακτίνες της
δύναμης ή του ρεύματος.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει ακούσει και είναι ευχαριστημένος, που τα παιδιά κάνουν πολύ καλή υπηρεσία σε
διαφορετικά μέρη με πολύ ζήλο και ενθουσιασμό. Ο ΜπαπΝτάντα έχει λάβει πολύ καλά νέα για την
υπηρεσία από παντού. Είτε μέσω των εκθέσεων, των ενημερωτικών δελτίων, είτε της τηλεόρασης,
συνεχίζετε να προχωράτε στο έργο της μετάδοσης του μηνύματος. Το μήνυμα φτάνει σε αυτούς. τα πάτε
πολύ καλά στο να δίνετε το μήνυμα. Στα χωριά που μένουν ακόμα, κάθε ζώνη αυξάνει αυτή την υπηρεσία
στην περιοχή της. Μέσω εφημερίδων, τηλεόρασης και με διάφορες άλλες μεθόδους, το κάνετε με ζήλο και
ενθουσιασμό. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολλά συγχαρητήρια με αγάπη, γεμάτα ευλογίες σε όλα τα παιδιά που το
κάνουν αυτό. Τώρα, υπάρχει πολύ καλός ζήλος και ενθουσιασμός για να δίνετε το μήνυμα και ο ήχος του
«ποιοι είναι οι Μπράμα Κουμάρις και ότι εκτελούν ένα πολύ δυνατό έργο» εξαπλώνεται παντού πολύ καλά
και αυξάνεται, αλλά! Να σας πει ο Μπάμπα τι; Τώρα, ο ήχος που πρέπει να αυξηθεί είναι, «ο Μπάμπα των
Μπράμα Κουμάρις είναι τόσο καλός!» Οι Μπράμα Κουμάρις κάνουν καλή δουλειά, αλλά τώρα πρέπει να
γίνει η αποκάλυψη του ποιος τους κάνει να το κάνουν. Αυτό πρέπει να αποκαλυφθεί τώρα. Τα νέα ότι ο
Πατέρας έχει έρθει, να φτάσουν στο νου τους. Κάντε ένα σχέδιο για αυτό.



Κάποια παιδιά έθεσαν στον ΜπαπΝτάντα μια ερώτηση: Ποιον θα αποκαλούσες κληρονόμο ή «μικρόφωνο»;
Ψυχές «μικρόφωνα» έχουν αναδυθεί. Ωστόσο, σύμφωνα με την τρέχουσα κατάσταση, ο ΜπαπΝτάντα θέλει
ένα μικρόφωνο και υπάρχει ανάγκη για ένα τέτοιο μικρόφωνο, του οποίου τα λόγια έχουν αυτή την επιρροή.
Όταν οι συνηθισμένοι άνθρωποι λένε τη λέξη «Μπάμπα», αυτό είναι καλό. Τουλάχιστον έχετε φτάσει ως
εκεί. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει γι' αυτό, αλλά τώρα χρειάζονται τέτοια μικρόφωνα των οποίων η
φωνή να εκτιμάται από τους ανθρώπους. Αυτοί θα πρέπει να είναι πολύ διάσημοι. Διάσημοι δεν σημαίνει ότι
έχουν υψηλή θέση, αλλά όταν οι άνθρωποι ακούν τα λόγια τους, θα πρέπει να καταλαβαίνουν, ότι αυτός που
το λέει αυτό, έχει αξία στα λόγια του. Αν αυτός μιλάει από την εμπειρία του, αυτό θα έχει αξία. Υπάρχουν
πολλά μικρόφωνα, αλλά μερικά μικρόφωνα έχουν ένα επίπεδο δύναμης και άλλα έχουν διαφορετικό
επίπεδο. Με τον ίδιο τρόπο, αναζητήστε έναν τέτοιο μικρόφωνο του οποίου τα λόγια να έχουν αυτή τη
δύναμη. Ακούγοντας τα λόγια του, οι άνθρωποι να καταλαβαίνουν, ότι έχει έρθει έχοντας βιώσει μια
εμπειρία και ότι σίγουρα πρέπει να υπάρχει κάτι εκεί. Επομένως, αυτή τη στιγμή, ψυχές μικρόφωνα έχουν
σίγουρα αναδυθεί σε κάθε ζώνη και σε κάθε πτέρυγα. Ο ΜπαπΝτάντα δεν λέει ότι δεν έχει υπάρξει ορατό
αποτέλεσμα της υπηρεσίας που έχει γίνει. Αυτό το αποτέλεσμα έχει επιτευχθεί, αλλά ο χρόνος είναι πλέον
λίγος και πρέπει να μετατρέψετε σε όργανα εκείνες τις ψυχές που έχουν τη σπουδαιότητα της υπηρεσίας και
των οποίων ο ήχος έχει αυτή την αξία. Μπορεί να μην έχουν κύρος, αλλά η πρακτική τους ζωή θα πρέπει να
είναι αυτή, μιας εξουσίας της πρακτικής εμπειρίας. Τα λόγια τους να έχουν την αυθεντία της εμπειρίας.
Καταλαβαίνετε τι είδους μικρόφωνο χρειάζεται; Ξέρετε για τους κληρονόμους ούτως ή άλλως: εκείνοι που
έχουν τον Πατέρα και το έργο Του σε κάθε τους ανάσα και σε κάθε τους βήμα. Μαζί με αυτό, στις σκέψεις,
τα λόγια και τις πράξεις τους, το σώμα, το νου και τον πλούτο, έχουν μόνο τον Μπάμπα και τη γιάγκια
βυθισμένα μέσα τους. Ας βυθιστεί η απεριόριστη υπηρεσία μέσα τους. Ας έχουν τη δύναμη να δίνουν ένα
ρεύμα. Άτσα.

Τώρα, σε ένα δευτερόλεπτο, είναι ένα δευτερόλεπτο; Σε ένα δευτερόλεπτο, ολόκληρη η συνάθροιση και
όπου κι αν βρίσκεστε, σταθεροποιήστε το νου σας σε μία μόνο σκέψη: Ο Πατέρας και εγώ, είμαστε αιώνια
σημεία φωτός στην υπέρτατη κατοικία. Καθίστε με τον Πατέρα στην υπέρτατη κατοικία. Άτσα. Τώρα
επιστρέψτε στο σωματικό.

Τώρα, προς το παρόν, εξασκηθείτε στη συγκέντρωση του νου και της διάνοιάς σας. Όποια εργασία κι αν
εκτελείτε, συγκεντρώστε το νου σας, ενώ εκτελείτε αυτήν την εργασία. Αυξήστε περισσότερο την ελεγκτική
σας δύναμη. Αποκτήστε δύναμη ελέγχου πάνω στο νου, τη διάνοια και τις σανσκάρας σας. Αυτή η πρακτική
θα είναι πολύ χρήσιμη στον καιρό που πρόκειται να έρθει. Σύμφωνα με την ατμόσφαιρα, θα πρέπει να
αναλάβετε τον έλεγχο σε ένα δευτερόλεπτο, έτσι ώστε να συμβεί μόνο αυτό που θέλετε να συμβεί. Έτσι,
αυτή η πρακτική είναι πολύ σημαντική. Μην το αντιμετωπίζετε αυτό επιπόλαια, γιατί αυτή η πρακτική θα
κάνει τις τελευταίες στιγμές όμορφες την κατάλληλη στιγμή. Άτσα.

Σε όλους, παντού, σε όσους κάθονται στον διπλό θρόνο: σε αυτούς που κάθονται στον θρόνο της καρδιάς
του ΜπαπΝτάντα και επίσης σε αυτούς που έχουν ένα δικαίωμα στον θρόνο του βασιλείου του κόσμου, σε
αυτούς που παραμένουν συνεχώς σταθεροί στην αιώνια μορφή τους, την αρχική μορφή, τη μορφή της μέσης
περιόδου και την τελική μορφή όποτε θέλουν, σε εκείνους που χρησιμοποιούν όλους τους θησαυρούς στον
εαυτό τους και που γεμίζουν τους άλλους με όλους τους θησαυρούς, σε εκείνους που κάνουν όλες τις ψυχές
να λάβουν την κληρονομιά της ελευθέρωσης από τον Πατέρα, στις ψυχές που είναι άξιες της αγάπης του
Θεού, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση, ευλογίες από την καρδιά και ναμαστέ.

Ευλογία: Είθε να γίνετε μια συνεχής προσωποποίηση της επιτυχίας βιώνοντας το να είστε ένας
σύντροφος και ένας απροσκόλλητος παρατηρητής.
Τα παιδιά που μένουν συνεχώς με τον Πατέρα, γίνονται αυτόματα απροσκόλλητοι
παρατηρητές, επειδή ο ίδιος ο Πατέρας παίζει τον ρόλο Του ως απροσκόλλητος



παρατηρητής. Επομένως, αυτοί που μένουν μαζί Του θα παίξουν επίσης τον ρόλο τους ως
απροσκόλλητοι παρατηρητές και όσοι έχουν τον Πατέρα την Παντοδύναμη Εξουσία ως
Σύντροφό τους, γίνονται αυτόματα προσωποποιήσεις της επιτυχίας. Στο μονοπάτι της
λατρείας επικαλούνται για να βιώσουν τη συντροφιά Του για μικρό χρονικό διάστημα και
να ρίξουν μια φευγαλέα ματιά σε Εκείνον, αλλά εσείς έχετε γίνει σύντροφοί Του σε όλες τις
σχέσεις. Επομένως, διατηρήστε την ευτυχία και τη μέθη για το ότι έχετε λάβει, αυτό που
θέλατε να λάβετε.

Σύνθημα: Το σημάδι των άχρηστων σκέψεων είναι ένας λυπημένος νους και η ευτυχία σας να
εξαφανίζεται.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Τώρα να έχετε το βαθύ ενδιαφέρον να γίνετε πλήρεις και καρματίτ.

Παραμείνετε ακλόνητοι, αμετακίνητοι, ελεύθεροι από εμπόδια, ελεύθεροι από δεσμά και ελεύθεροι από
αμαρτωλές σκέψεις και αμαρτωλές πράξεις. Αυτό σημαίνει: να είστε ασώματοι, χωρίς ελαττώματα και χωρίς
εγωισμό για μεγάλο χρονικό διάστημα, γιατί μόνο τότε θα μπορέσετε να γίνετε καρματίτ. Όσο κι αν
επεκτείνετε την υπηρεσία, καθώς προχωράτε σε επέκταση, μην επιτρέψετε να μειωθεί το να παραμένετε στο
στάδιο της ουσίας. Μην ξεχνάτε την ουσία μέσα στην επέκταση. Φάτε, πιείτε, κάντε υπηρεσία, αλλά μην
ξεχνάτε να είστε απροσκόλλητοι.

* * * O M Σ A N T I * * *


